



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ

(вул. Банкова, 5-7, кімн. 214)

(у режимі відеоконференції)

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 65

28 квітня 2021 р.

14 год 30 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Наталуха Д.А.

ПРИСУТНІ: Народні депутати України – члени Комітету: Кисилевський Д.Д., Руцишин Я.І., Буймістер Л.А., Колтунович О.С., Магомедов М.С., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Скорик М.Л., Шевченко Є.В.

Онлайн: Тарута С.О., Підласа Р.А., Кубів С.І., Марчук І.П., Мовчан О.В., Приходько Б.В.

Працівники секретаріату Комітету: Шестопалова В.П., Гаврилів Р.М., Кравченко М.М., Бондаренко О.А., Докієнко Л.О., Прокопенко Р.Б., Терегейло Ю.В., Дехтярук М.Б., Бойко К.А.

ЗАПРОШЕНІ:

ТАРАСЕНКО
Тарас Петрович
НОВІКОВА
Ірина Юріївна

- народний депутат України;
- заступниця Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України;

Онлайн:
ЄФІМОВ
Максим Вікторович
НЕЧИТАЙЛО
Ольга Михайлівна

- народний депутат України;
- державна уповноважена Антимонопольного комітету України;

КОСТЕНКО
Євген Якович

- заступник директора департаменту з питань оскарження рішень у сфері публічних закупівель Антимонопольного комітету України;

ЄФРЕМОВА
Наталія Сергіївна

- заступник начальника Управління фіскальних ризиків Міністерства фінансів України.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним:

1. Проект Закону України про Установу бізнес-омбудсмена в Україні (повторне перше читання) (реєстр. № 3607 від 05.06.2020).
2. Проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визначення системи ціноутворення в будівництві автомобільних доріг загального користування (друге читання) (реєстр. № 2234 від 04.11.2020), підготовлений з урахуванням висновків юридичної експертизи відповідно до частини шостої статті 118 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України».
3. Проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції" для відновлення законних прав і свобод громадян щодо управління власним майном та отримання кредитних послуг (реєстр. № 5199 від 04.03.2021).
4. Проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо стимулювання розвитку нафтогазовидобувної галузі (реєстр. № 4344 від 09.11.2020).
5. Проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про публічні закупівлі" та інших законів щодо вдосконалення системи оскарження публічних закупівель (реєстр. № 5309 від 29.03.2021).

II. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет не є головним:

6. Проект Закону України про ратифікацію Угоди (у формі обміну листами) між Урядом України та Організацією економічного співробітництва та розвитку щодо приєднання до Декларації про міжнародні інвестиції і багатонаціональні підприємства, відповідних Рекомендацій та процедурних Рішень Ради Організації економічного співробітництва та розвитку (реєстр. № 0049 від 26.06.2020)

III. Різне.

7. Про результати проведення круглого столу на тему «Розбудова ринку авторських прав в Україні – сучасні виклики захисту прав авторів».
8. Актуальні питання щодо ускладнень, які виникають у народних депутатів України при здійсненні правових заходів з метою відкриття громадських приймалень (службових приміщень) у виборчих округах, зокрема при укладанні договорів оренди.

Народний депутат України – член Комітету Колтунович О.С. запропонував внести до порядку денного засідання Комітету та першочергово розглянути законопроект про обчислення часу в Україні (повторне друге читання) (реєстр. № **4201** від 09.10.2020).

Народний депутат України – член Комітету Буймістер Л.А. запропонувала внести до порядку денного засідання Комітету та першочергово розглянути проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації положень законодавства Європейського Союзу про добросесність, прозорість та запобігання спотворенню конкуренції на оптових ринках (реєстр. № **4503** від 16.12.2020) та альтернативний проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації положень законодавства Європейського Союзу про добросесність, прозорість та запобігання спотворенню конкуренції на оптових ринках (реєстр. № **4503-1** від 31.12.2020).

Голова Комітету Наталуха Д.А. вніс пропозицію першочергово розглянути законопроект про ратифікацію Угоди (у формі обміну листами) між Урядом України та Організацією економічного співробітництва та розвитку щодо приєднання до Декларації про міжнародні інвестиції і багатонаціональні підприємства, відповідних Рекомендацій та процедурних Рішень Ради Організації економічного співробітництва та розвитку (реєстр. № 0049 від 26.06.2020)

СЛУХАЛИ: Пропозицію Голови Комітету Наталухи Д.А. змінити порядок розгляду законопроектів, розглянувши першочергово законопроект (реєстр. № 0049) та включити до порядку денного засідання Комітету законопроекти (реєстр. № 4201, № 4503, № 4503-1).

УХВАЛИЛИ: Затвердити порядок денний засідання Комітету з запропонованими змінами.

«за» – 12

(Наталуха Д.А., Буймістер Л.А., Колтунович О.С., Магомедов М.С., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Тарута С.О., Підласа Р.А., Кубів С.І., Марчук І.П., Мовчан О.В., Приходько Б.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Скорик М.Л., Кисилевський Д.Д., Руцишин Я.І., Шевченко Є.В. не брали участі у голосуванні)

Питання 1.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо проекту Закону України про ратифікацію Угоди (у формі обміну листами) між Урядом України та Організацією економічного співробітництва та розвитку щодо приєднання до Декларації про міжнародні інвестиції і багатонаціональні підприємства, відповідних Рекомендацій та процедурних Рішень Ради Організації економічного співробітництва та розвитку (реєстр. № 0049 від 26.06.2020), поданого Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні зазначеного законопроекту взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Кубів С.І., Колтунович О.С., Лічман Г.В., Шевченко Є.В., заступниця Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України Новікова І.Ю.

За результатами обговорення члени Комітету

- УХВАЛИЛИ:**
- 1.Рекомендувати Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва внести пропозицію до Верховної Ради України про прийняття за основу і в цілому проекту Закону України про ратифікацію Угоди (у формі обміну листами) між Урядом України та Організацією економічного співробітництва та розвитку щодо приєднання до Декларації про міжнародні інвестиції і багатонаціональні підприємства, відповідних Рекомендацій та процедурних Рішень Ради Організації економічного співробітництва та розвитку (реєстр. № 0049).
 2. Направити висновок до Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва.

«за» – 9

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Руцишин Я.І., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Тарута С.О., Підласа Р.А., Кубів С.І., Марчук І.П.)

«проти» – 1 (Шевченко Є.В.)

«утримався» – 4

(Буймістер Л.А., Приходько Б.В., Колтунович О.С., Магомедов М.С.)

Рішення прийнято.

(Скорик М.Л., Мовчан О.В. не брали участі у голосуванні)

Питання 2.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови підкомітету з питань державної економічної політики Колтуновича О.С. щодо проекту Закону України про обчислення часу в Україні (повторне друге читання) (реєстр. № 4201).

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у повторному другому читанні прийняти проект Закону України про обчислення часу в Україні (реєстр. № 4201) у другому читанні та в цілому з техніко – юридичним опрацюванням.

«за» – 13

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Руцишин Я.І., Буймістер Л.А., Колтунович О.С., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Підласа Р.А., Кубів С.І., Марчук І.П., Приходько Б.В., Шевченко Є.В.)

«проти» – 1 (Тарута С.О.)

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Скорик М.Л., Мовчан О.В. не брали участі у голосуванні)

Питання 3.

СЛУХАЛИ:

Інформацію Голови підкомітету з питань розвитку конкуренції та рівних умов для бізнесу Буймістер Л.А. щодо проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації положень законодавства Європейського Союзу про доброчесність, прозорість та запобігання спотворенню конкуренції на оптових ринках (реєстр. № **4503** від 16.12.2020), поданого народним депутатом України Буймістер Л.А. та альтернативного проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації положень законодавства Європейського Союзу про доброчесність, прозорість та запобігання спотворенню конкуренції на оптових ринках (реєстр. № **4503-1** від 31.12.2020), поданого народним депутатом України Герусом А.М.

В обговоренні зазначених законопроектів взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Кубів С.І., Наталуха Д.А., Буймістер Л.А., Приходько Б.В., державна уповноважена Антимонопольного комітету України Нечитайло О.М.

У ході обговорення Голова підкомітету з питань розвитку конкуренції та рівних умов для бізнесу Буймістер Л.А. звернула увагу, що під час підготовки зазначеного законопроекту були висловлені позиції стейкхолдерів: Секретаріату Енергетичного Співтовариства ЄС (Energy Community Secretariat), Європейської федерації торговців енергією (European Federation of Energy Traders), Європейської Бізнес Асоціації, ГО «Всеукраїнська Енергетична Асамблея», Міжнародної торгової палати (ICC Ukraine), Американської торгівельної палати в Україні, Антимонопольного комітету України, профільного міністерства, та інших. Голова Комітету Наталуха Д.А. запевнив що висловлені Секретаріатом Енергетичного Співтовариства ЄС (Energy Community Secretariat) рекомендації будуть враховані при підготовці до другого читання вищезазначеного законопроекту.

За підсумками обговорення Голова Комітету Наталуха Д.А. поставив на голосування пропозицію внести законопроекти реєстр. № **4503** та реєстр. № **4503-1** на розгляд Верховної Ради України та рекомендувати за результатами розгляду у першому читанні законопроект реєстр. № **4503** прийняти за основу, скоротивши строк подання поправок і пропозицій суб'єктами права законодавчої ініціативи наполовину.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» – 13

(Наталуха Д.А., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Скорик М.Л., Тарута С.О., Підласа Р.А., Кубів С.І., Марчук І.П., Мовчан О.В., Приходько Б.В., Шевченко Є.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 1 (Руцишин Я.І.)

Рішення прийнято.

(Кисилевський Д.Д., Колтунович О.С. не брали участі у голосуванні)

Голова Комітету Наталуха Д.А. поставив на голосування пропозицію відхилити законопроект реєстр. № **4503-1**

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» – 10

(Наталуха Д.А., Буймістер Л.А., Магомедов М.С., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Скорик М.Л., Марчук І.П., Мовчан О.В., Тарута С.О., Приходько Б.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 4

(Рушишин Я.І., Кубів С.І., Підласа Р.А., Шевченко Є.В.).

Рішення прийнято.

(Кисилевський Д.Д., Колтунович О.С. не брали участі у голосуванні)

УХВАЛИЛИ:

Внести проекти реєстр. № **4503** та реєстр. № **4503-1** на розгляд Верховної Ради України та рекомендувати за результатами розгляду у першому читанні законопроект реєстр. № **4503** прийняти за основу, скоротивши строк подання поправок і пропозицій суб'єктами права законодавчої ініціативи наполовину і відповідно законопроект реєстр. № **4503-1** відхилити.

Питання 4.

СЛУХАЛИ:

Інформацію заступника Голови Комітету Кисилевського Д.Д. щодо проекту Закону України про Установу бізнес-омбудсмена в Україні (повторне перше читання) (реєстр. № **3607** від 05.06.2020), поданого народним депутатом України Кисилевським Д.Д. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Кисилевський Д.Д., Скорик М.Л., Кубів С.І., Марчук І.П.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ:

Внести доопрацьований проект Закону України про Установу бізнес-омбудсмена в Україні (повторне перше читання) (реєстр. № **3607**) на розгляд Верховної Ради України та рекомендувати за результатами розгляду у повторному першому читанні прийняти його за основу.

«за» – 14

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Рушишин Я.І., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Тарута С.О., Підласа Р.А.,

Кубів С.І., Марчук І.П., Мовчан О.В., Приходько Б.В., Шевченко Є.В.)

«проти» – 1 (Скорик М.Л.)

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Колтунович О.С. не брав участі у голосуванні)

Питання 5.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови підкомітету з питань регуляторної політики Лічман Г.В. щодо проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визначення системи ціноутворення в будівництві автомобільних доріг загального користування (друге читання) (реєстр. № 2234).

В обговоренні зазначеного законопроекту взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Наталуха Д.А., Лічман Г.В.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: 1. Керуючись частиною шостою статті 118 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» та частиною п'ятої статті 44 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» повторно розглянути порівняльну таблицю до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визначення системи ціноутворення в будівництві автомобільних доріг загального користування» (реєстр. № 2234) з урахуванням пропозицій та зауважень Головного юридичного управління Апарату Верховної Ради України.

«за» – 15

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д. Руцишин Я.І., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Скорик М.Л., Тарута С.О., Підласа Р.А., Кубів С.І., Марчук І.П., Мовчан О.В., Приходько Б.В., Шевченко Є.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Колтунович О.С. не брав участі у голосуванні).

2. Підтримати пропозицію народного депутата України Лічман Г.В. (з урахуванням пропозицій та зауважень Головного юридичного управління Апарату Верховної Ради України) доповнити законопроект і внести до порівняльної таблиці нові правки з подальшим їх врахуванням, виклавши їх в редакції Комітету:

«1. Абзац 3 пункту 2 розділу I законопроекту викласти в такій редакції:

«Розроблення та затвердження методик і правил визначення вартості будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг загального користування здійснює центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері дорожнього господарства».

2. Назву розділу II законопроекту викласти в такій редакції:

«II. Прикінцеві та перехідні положення».

3. Розділ II «Прикінцеві положення» доповнити новим пунктом 2 такого змісту, відповідно змінивши подальшу нумерацію пунктів :

«Чинні до дня набрання чинності цим Законом кошторисні норми і нормативи з ціноутворення у будівництві застосовуються для визначення вартості будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг загального користування до дня набрання чинності затверджених центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері дорожнього господарства, методик і правил визначення вартості будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг загального користування».

«за» – 15

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Руцишин Я.І., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Скорик М.Л., Тарута С.О., Підласа Р.А., Кубів С.І., Марчук І.П., Мовчан О.В., Приходько Б.В., Шевченко Є.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Колтунович О.С. не брав участі у голосуванні)

3. На виконання рішення Комітету доручити народному депутату України Лічман Г.В. подати зазначені правки та пропозиції, як суб'єкту права законодавчої ініціативи.

«за» – 14

(Наталуха Д.А., Руцишин Я.І., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Скорик М.Л., Тарута С.О., Підласа Р.А., Кубів С.І., Марчук І.П., Мовчан О.В., Приходько Б.В., Шевченко Є.В.)

«проти» – 0
«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Кисилевський Д.Д., Колтунович О.С. не брали участі у голосуванні).

4. Керуючись пунктами 5, 6 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», частиною шостою статті 118 та пунктом 3 частини першої статті 123 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у повторному другому читанні прийняти проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визначення системи ціноутворення в будівництві автомобільних доріг загального користування (реєстр. № 2234) у другому читанні та в цілому з техніко – юридичним опрацюванням.

«за» – 12

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Скорик М.Л., Підласа Р.А., Марчук І.П., Мовчан О.В., Приходько Б.В., Шевченко Є.В.)

«проти» – 1 (Тарута С.О.)

«утримався» – 2 (Руцишин Я.І., Кубів С.І.)

Рішення прийнято.

(Колтунович О.С. не брав участі у голосуванні)

Питання 6.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо проекту Закону України про внесення змін до Закону України "Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції" для відновлення законних прав і свобод громадян щодо управління власним майном та отримання кредитних послуг (реєстр. № 5199 від 04.03.2021), поданого народним депутатом України Єфімовим М.В. та іншими народними депутатами України.

Проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції" для відновлення законних прав і свобод громадян щодо управління власним майном та отримання кредитних послуг (реєстр. № 5199) представив народний депутат України Приходько Б.В.

В обговоренні зазначеного законопроекту взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Наталуха Д.А., Кубів С.І., Приходько Б.І., Магомедов М.С., Мовчан О.В., народний депутат України Єфімов М.В.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Внести проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції" для відновлення законних прав і свобод громадян щодо управління власним майном та отримання кредитних послуг (реєстр. № 5199) на розгляд Верховної Ради України, рекомендувати включити його до порядку денного сесії Верховної Ради України та за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

«за» – 12

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Руцишин Я.І., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Тарута С.О., Підласа Р.А., Мовчан О.В., Приходько Б.В., Шевченко Є.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Кубів С.І., Марчук І.П., Скорик М.Л., Колтунович О.С. не брали участі у голосуванні)

Питання 7.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови підкомітету з питань розвитку конкуренції та рівних умов для бізнесу Буймістер Л.А. щодо проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо стимулювання розвитку нафтогазовидобувної галузі (реєстр. № 4344 від 09.11.2020), поданого народним депутатом України Жупаниним А.В. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні зазначеного законопроекту взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Кубів С.І., Наталуха Д.А., Буймістер Л.А.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Внести проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо стимулювання розвитку нафтогазовидобувної галузі (реєстр. № 4344) на розгляд Верховної Ради України та рекомендувати за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

«за» – 12

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Тарута С.О., Підласа Р.А., Кубів С.І., Мовчан О.В., Приходько Б.В., Шевченко Є.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 1 (Руцишин Я.І.)

Рішення прийнято.

(Марчук І.П., Скорик М.Л., Колтунович О.С. не брали участі у голосуванні)

Питання 8.

СЛУХАЛИ: Інформацію заступника Голови Комітету Підласи Р.А. щодо проекту Закону України про внесення змін до Закону України "Про публічні закупівлі" та інших законів щодо вдосконалення системи оскарження публічних закупівель (реєстр. № 5309 від 29.03.2021), поданого народним депутатом України Підласою Р.А. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні зазначеного законопроекту взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Кубів С.І., Мовчан О.В., державна уповноважена Антимонопольного комітету України Нечитайло О.М., заступник директора департаменту з питань оскарження рішень у сфері публічних закупівель Антимонопольного комітету України Костенко Є.Я., заступник начальника Управління фіскальних ризиків Міністерства фінансів України Єфремова Н.С.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Внести проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про публічні закупівлі" та інших законів щодо вдосконалення системи оскарження публічних закупівель (реєстр. № 5309) на розгляд Верховної Ради України, рекомендувати включити його до порядку денного сесії Верховної Ради України та за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

«за» – 9

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Підласа Р.А., Мовчан О.В., Приходько Б.В., Руцишин Я.І.)

«проти» – 1 (Шевченко Є.В.)

«утримався» – 3

(Магомедов М.С., Тарута С.О., Кубів С.І.)

Рішення прийнято.

(Марчук І.П., Скорик М.Л., Колтунович О.С. не брали участі у голосуванні)

РІЗНЕ.

1.

СЛУХАЛИ: Інформацію секретаря Комітету Руцишина Я.І. про результати проведення 18 березня 2021 року круглого столу на тему: «Розбудова ринку авторських прав в Україні – сучасні виклики захисту прав авторів».

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Руцишин Я.І., Буймістер Л.А., Кубів С.І., Кисилевський Д.Д.

УХВАЛИЛИ: Звернутися до Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України щодо надання інформації про правові підстави відсутності дій Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України стосовно застосування пункту 9 статті 16 Закону України «Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав» та затвердження наказів щодо прийнятих 17 грудня 2020 року рішень про акредитацію організацій колективного управління та провести слухання у Комітеті з цього питання.

«за» – 10

(Кисилевський Д.Д., Руцишин Я.І., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Підласа Р.А., Мовчан О.В., Приходько Б.В., Магомедов М.С., Кубів С.І.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Наталуха Д.А., Тарута С.О., Марчук І.П., Скорик М.Л., Колтунович О.С., Шевченко Є.В. не брали участі у голосуванні)

2.

СЛУХАЛИ: Інформацію народного депутата України - члена Комітету Буймістер Л.А. щодо направлення звернення до Кабінету Міністрів України в рамках парламентського контролю стосовно виконання Закону України № 703-ІХ від 16 червня 2020 року.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Руцишин Я.І., Буймістер Л.А., Кубів С.І., Кисилевський Д.Д.

УХВАЛИЛИ: Звернутися до Кабінету Міністрів України в рамках парламентського контролю стосовно надання інформації про причини встановлених обставин недотримання вимог Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення національного органу інтелектуальної власності» № 703-ІХ від 16 червня 2020 року, хід усунення вказаних недоліків, а також про результати реалізації цього Закону.

«за» – 9

(Кисилевський Д.Д., Руцишин Я.І., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Підласа Р.А., Мовчан О.В., Приходько Б.В., Кубів С.І.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Наталуха Д.А., Тарута С.О., Марчук І.П., Скорик М.Л., Колтунович О.С., Магомедов М.С., Шевченко Є.В. не брали участі у голосуванні)

3.

Голова підкомітету з питань регулювання публічних закупівель та ефективного управління державним і комунальним майном Мовчан О.В. звернув увагу на актуальні питання щодо ускладнень, які виникають у народних депутатів України при здійсненні правових заходів з метою відкриття громадських прималень (службових приміщень) у виборчих округах, зокрема при укладанні договорів оренди.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Лічман Г.В., Буймістер Л.А., Кубів С.І., Кисилевський Д.Д., Кицак Б.В.

Подальше обговорення цього питання члени Комітету вирішили перенести на наступне засідання Комітету.

ГОЛОВА КОМІТЕТУ

Д. Наталуха

СЕКРЕТАР КОМІТЕТУ

Я. Руцишин